

我市部署不动产登记营商环境优化攻坚

本报讯(全媒体记者 欧安政)6月5日,市自然资源和规划局召开优化营商环境工作调度会,专题研究不动产登记领域营商环境提升工作。市政协副主席、局长赵旭主持会议。

会议传达了2025年全省不动产登记营商环境考核重点,围绕登记便利度、规范管理、质量安全、疑难问题处理四大核心板块,逐项细化评价指标,并针对2024年考核中暴露的数据共享机制不畅、地籍数据库建设滞后等短板,明确2025年攻坚路径。各县局主要负责人结合本地实际,就工作推进情况作专题汇报,并围绕整治不动产登记难、平台接入攻坚、技

关爱自闭症儿童 我市举办 星星点灯 手作未来 农耕体验活动

本报讯(全媒体记者 张林海)6月4日,市残联携手市精协、市爱盟公益协会、永定区爱心林启智教育学校、童米稻作文化产业园,组织60多名孤独症儿童及其家庭开展“星星点灯 手作未来”农耕体验主题活动,通过农耕劳作与手作艺术结合的形式,助力特殊儿童感知自然、提升生活技能,传递社会关爱。

活动中,孩子们在志愿者的指导下参与播种希望、农耕体验,学习松土、播种、浇水等农事操作,通过触摸种子、按规则定量播种等环节,锻炼孩子们的观察力与规则意识。在

筑牢民生实事 首道防线 永定区千余新生儿获免费健康筛查

本报讯(全媒体记者 庾海霞)守护新生,从早筛开始。2024年湖南省重点民生实事项目——新生儿疾病免费筛查与诊断服务在永定区稳步推进,为千余家庭撑起健康保护伞。

6月4日,永定区妇幼保健院新生儿听力筛查室门口,家长们抱着襁褓中的新生儿跟随医护人员逐一核对信息、办理筛查手续。作为全省惠民工程,该项目覆盖听力、致盲性眼病、遗传代谢病、先天性心脏病四项筛查,服务对象为辖区内医疗助产机构分娩的所有新生儿。

如果新生儿的筛查结果有异常,医院会第一时间通知家长,为他们提供专业的咨询和指导,并免费进行一次常规诊断服务。永定区辖区新生儿疾病筛查与诊断服务项目负责人林敏告诉

一条从梦里走出来的路

田翌

晨雾未散,武陵山脉的梯田还沉浸在乳白色的纱帐里。山风掠过,裹着泥土与露水的清冽气息,却掩不住远处传来的阵阵夯土声。蜿蜒4.4公里的罗凤公路,如银龙般在云雾中蜿蜒伸展。永定区罗水乡党委书记擦着卷尺蹲在路基旁,指尖一寸寸丈量着路面宽度。本子上密密麻麻的数字,是他为这条“生命线”镌刻的刻度。远处,龙凤村老书记肖万祝佝偻着背,目光却亮得惊人:“簸箕路颠了十几年,娃娃上学摔过跤,新媳妇嫁进来崴过脚。如今巡察组一来,这条路竟真从梦里走出来了!”

时间倒回2023年。永定区委第二巡察组的车在泥潭中打滑,车轮卷起的黄泥浆泼墨般染上车窗。组长周方程推门下车,鞋底瞬间陷进半尺深的泥坑。抬眼望去:佝偻的老人拄着竹杖,颤巍巍贴着崖壁挪步;满载玉米的农用车颠簸摇晃,金灿灿的谷粒从裂缝中簌簌散落,像一串无声的叹息。晴天扬尘呛喉咙,雨天蹚水寒透心!村民的抱怨裹着山风钻进耳膜。更揪心的是,那山那云蒸霞蔚处,入选“中国美丽田园”的60亩龙凤梯田,却因这条“血栓路”成了深锁闺中的明珠。

这路不修,乡村振兴的血脉就断

军地坪街道为环卫工人进行免费体检

本报讯(通讯员 杨仙娥)6月3日,武陵源区军地坪街道社区卫生服务中心开展致敬城市美容师免费体检暖心活动。

针对环卫工人的工作特点和常见健康问题,该中心精心设置了体检项目。除了常规的血压、血糖、尿常规、血常规、肝功能、肾功能、血脂、肝胆胰脾双肾彩超、心电图等检查外,还特别针对长期户外工作可能引发的呼吸系统病、关节疾病等进行专项检查。同时,提前对环卫工人进行了分组预约,详细告

诉对接难点、业务流程优化等核心环节和重点任务进行交流研讨。

赵旭强调,全市自然资源系统要以“坐不住”的紧迫感、“慢不得”的责任感,推动工作提质增效。针对下一步重点工作,赵旭提出对标全省第一方阵、成立一个专班、制定一张清单、开展一次全市督查、对接一次上级部门、落实一月一调度、六个“一”硬要求,进一步压实主体责任,聚焦企业群众办事痛点,通过清单化管理、项目化推进、责任化落实,推动不动产登记从“能办向好办、快办、优办”升级,为打造市场化、法治化、便利化营商环境提供坚实登记要素保障。

关爱自闭症儿童

以笔为舟,以梦为帆。6月7日,2025年全国高考拉开帷幕。记者在北京、广东、重庆、贵州等地看到,各地精心保障“平安高考”,助力学子们顺利赴考。

爱心助力 护航青春 赶考路

7时30分,北京一零一中学考点外,一位家长挥手目送孩子步入考场,不忘拿起手机拍下孩子的背影。安检通道前,送考教师早已列队等候,与考生击掌拥抱,加油打气。

北京市气象台预报显示,7日白天晴转多云,最高气温32°C。北京一零一中学提前搭设红色晴雨走廊,考生进入后可直通候考区及考场。考场内还装有空调和静音排风扇,每间教室均有工作人员提前降温、通风、消毒。

在广州,华南师范大学附属中学考点前的保障人员早早就位。考点所辖派出所派出工作人员现场维持秩序,交警疏导交通,让考生进场的通道更加清晰有序。考点为考生准备了午餐,考生可购买饭票就餐,并在考点安排的教室午休。

在天津市滨海新区塘沽一中考点外,由外卖骑手组成的志愿服务队随时待命,为考生提供免费应急配送服务。我们都是“活地图”,希望能为考生们尽一份力。外卖女骑手于子英说。

四川巴中市南江县南江中学七一

手作环节,孩子们用模具制作创意饭团,并搭配彩色食材装饰,提升精细动作与协作能力;在植物拓染课程中,孩子们将采集的植物叶片拓印于帆布袋,在敲拓过程中感受自然纹理之美,强化感官整合与创造力。

活动中,主办方为每位孩子颁发成长纪念证书,记录实践成果。爱心企业提供农耕工具包等支持,助力家庭延续自然教育。爱心林启智教育学校负责人表示,农耕与艺术融合的情境化教学,为自闭症儿童创造了融入社会的实践机会,并呼吁更多人用包容与行动点亮星星的孩子的未来。

筑牢民生实事 首道防线

永定区千余新生儿获免费健康筛查

记者,该项目旨在推动新生儿疾病早发现、早诊断、早治疗,确保筛查阳性及确诊患儿及时接受干预和治疗,减少儿童先天残疾,守护好新生儿健康第一关。

据了解,截至目前,永定区已完成1400余名新生儿筛查,异常病例均已转至上级医院,并纳入健康管理档案跟踪随访。今年我们将实现新生儿疾病免费筛查与诊断服务全覆盖,提倡应筛尽筛、应检尽检,推动新生儿疾病早筛、早诊、早治,确保筛查阳性确诊患儿可治疗,减少先天残疾。林敏介绍说,未来,我们还将继续优化筛查服务流程,提升服务质量,确保每个新生儿家庭都能享受到这项惠及民生的政策。

一条从梦里走出来的路

田翌

了!巡察组连夜召开组务会。卷宗里夹着一根干枯的稻穗。那是走访时老农硬塞进巡察组人员手里的,老农说道:“路不好,游客进不来,稻子卖不出价啊。”

巡察反馈,严肃指出问题。罗水乡党委的会议室彻夜灯火通明,项目规划图铺满长桌。资金缺口、地质难题、村民迁坟……每道坎都像横亘的巨石。巡察组的身影穿梭在工地与农户间,暴雨天挽裤腿查排水沟,夜里打手电筒施工图。最艰难时,巡察组人员指着山崖边的野杜鹃对当地干部说:“你看这花,石缝里都能扎根,咱们还怕磨不出一条路?”

而今,新路如缎带般盘山而上,5米宽的路面泛着希望的光,排水沟里山泉淙淙,像在哼唱欢歌。肖万祝蹲下身,粗糙的手掌反复摩挲路面,簌簌而下的泪滴落在路面上:“从前赶集要走三小时,现在半小时就能把山货送进城。”更远处,旅游大巴沿着新路驶向梯田,车窗映着漫山遍野的油菜花,恍若流动的金河。

暮色四合时,巡察组的车悄然驶离。山风掠过竣工碑上的红绸。而那条云中的路,正承载着炊烟、欢笑与崭新的日子,奔向比梯田更高的远方。

这条路,乡村振兴的血脉就断

军地坪街道为环卫工人进行免费体检

知他们体检流程和注意事项,让每一位环卫工人都能享受到高效、便捷的体检服务。

体检过程中,医护人员们早早地来到现场,热情地迎接每一位环卫工人,耐心地为环卫工人进行各项检查,同时详细询问他们的身体状况和生活习惯,为他们提供专业的健康建议。一位环卫工人感慨地说:“平时工作太忙,很少有机会进行全面的体检。今天能免费享受到这么全面的检查,真的感觉很温暖。”

健康张家界

中高考进入倒计时,不少考生可能会出现焦虑、食欲下降等情况,张家界市疾控中心从心理调节、饮食管理、疾病预防等方面为各位考生和家长送上一份健康提示,助力考生高效备考,得偿所愿。

一、心理篇

考前紧张是普遍现象,多给自己积极的心理暗示,如“我能行”“没问题”等强化自信心,减少负面思维。多与家人、朋友、老师沟通感受。

家长要关注孩子心理状态,多鼓

青春赴考场 执笔向未来

2025年高考首日见闻

新华社记者

校区考点外,南江县长赤中学高三(8)班班主任张超一边给学生发放身份证件、准考证,一边做考前叮嘱:“放平心态,正常发挥就行。”

南江县长赤中学是巴中市的一所农村中学,大部分考生的家长在外务工,由老师送他们上考场。这几天的主要任务是让孩子们卸下包袱、轻装上阵,希望他们满怀信心,不留遗憾。张超说。

技术赋能 守好公平公正生命线

为维护高考公平公正,多地积极推进技术赋能考务工作,结合实际升级标准化考点,推动智能安检门功能升级,确保考点内无线电信号全覆盖。

考前,我们仔细检查了考场及周边区域,对可能藏匿手机等作弊器材的地方进行了重点检查。贵州省黔西南州教育局局长王定芳说。

记者在贵州省黔东南州黄平民族中学和黄平县旧州中学考点看到,考生须经过两道人工安检和一道智能安检,才能进入考场。我们在2个考点99个考场首次全部安装了AI智能巡查系统,利用人工智能技术分析及时发现并干预或处置违规和异常行为。县教育局相关负责人说。

记者从重庆市教育考试院获悉,今年重庆全面推进考场实时智能巡查,升级完善智能安检门和手机信号屏蔽设备,实行智能安检门+人工安检、双安检措施。

在重庆市秀山高级中学校考点,

记者看到,来自不同学校的考生在各自的安检入口入场,现场秩序井然。

在智能安检门的助力下,平均只需3至5秒,一名考生就可完成检测。

记者从山西省招考中心了解到,今年高考全部安排在标准化考点进行,并全面推进实时智能巡查和保密室实时智能巡检工作。在各个考点,考生要接受校门初验证件、考点智能安检门检查、考场入口金属探测仪检查,以及身份证件、准考证、人脸三合一身份验证仪确认。

山西泽州县第一中学考点融媒体中心主任董研说:“虽然有了实时智能巡查,人工巡检也不能松懈,这些措施共同保障高考公平。”

全力以赴 交出平安高考答卷

深入细致做好交通疏导、噪音治理等保障,营造安心舒适的考试环境,为残障考生等特殊群体提供合理便利,各地用心用情,力争交出平安高考生的满意答卷。

煮鸡蛋、肉包子、绿豆粥……7日一早,重庆市秀山高级中学校的食堂陆续迎来考生就餐。我们为考点2000余名考生提供免费三餐,营养搭配,为考生充电。校长彭华友说。

高考期间,北京所有工程一律禁止在夜间进行产生噪声污染的施工作业;在考点周边500米范围内的建筑

工地,全天不得安排产生噪声污染的施工作业。为减少对考点的噪声干扰,部分线路公交车分时段对考点周边站点用站绕行。

天津卫生健康部门提前指导各考点开展夏季常见传染病的预防和应急处置,并为考生就诊安排绿色通道。

在天津市第二十五中学考点,记者看到学校校医在考点守护,学校也提前与社区医院联动,一旦考生出现身体不适等突发情况,社区医院会立即派医生前往考点。

为让乡镇高中学生安全进城参考,海南临高县教育部门和学校根据自愿原则,为需要住宿的学生和家长协调安排县城的4家酒店。在贵州黔西南州,有1089名乡镇高中的学生进城参考,公安、市场监管和卫健部门派人在考生入住的宾馆驻点保障。

广东省教育考试院副院长高雷介绍,今年广东为1名盲人考生制作盲文试卷,为17名视障考生提供大字号试卷。海南为22名残障考生提供合理便利,包括允许有特殊需要的残障考生携带助听辅听设备或轮椅等助行器进入考场,自带特殊桌椅参加考试等。

今年是北京一零一中学教师霍艺红第十次送考。在她看来,高考分数已非人生唯一标准,孩子们的成长路径更加多元宽广,如今的高考考场,更像是一个练兵场,让学生们敢于面对挑战、勇于追逐梦想。

(新华社北京6月7日电)

市交警支队直属二大队 全面开启 静音护考

本报讯(通讯员 王舒仪)为全面做好高考期间武陵源区交通管理工作,市交警支队直属二大队推出系列硬核举措,全力以赴,为考生创造一个安静无忧的考试环境。

高考前期,该大队主动对接武陵源区教育部门,详细了解考场分布及考生数量等情况,精细制定护考工作方案,并根据方案要求,提前对考场周边开展整治行动,对存在的安全隐患进行全面排查,确保万无一失。高考首日,执勤交警提前1小时到位,对考场周边停放的机动车进行清理,扩大考场周边线路管控范围。在设置的3处交警执勤点增设禁停、禁鸣、绕行、减速慢行等提示牌,要求斑马线、旅游车、私家车、摩托车等减速慢行或绕行。同时,安排机动组铁骑交警对考场周边开展不间断巡逻管控,对突发情况进行及时处置,确保广大考生安心应考。

网约车也加入了爱心送考的队伍。我们调配了16辆网约车参加爱心送考志愿服务,愿所有的考生笔下生辉,梦想成真,书写人生新篇章。桑植县集团总公司李娟说。

据了解,桑植县爱心送考公益活动持续开展多年,已成为一项暖心传统。高考期间,这些爱心车辆将统一调度,确保考生顺利抵达考场。

专业技术团队,对考生用餐点实施一日三餐全流程安全监管。检测人员运用专业设备,对食材开展农残超标检测,并确保在考生用餐前2小时完成所有检测工作,切实筑牢食品安全防线。我们调配专业检测车,组建技术专班,启用快速检测设备,实现从食材采购、加工到餐桌的全链条监管,以最严谨的态度、最严格的标准,全力护航高考期间考生用餐安全。桑植县市场监督管理局副局长蔡超强说。

所。乘坐公共交通工具时,建议全程佩戴口罩,并做好手卫生,途中尽量避免用手接触其他物品,防止可能交叉感染而影响考试。打喷嚏或咳嗽时,用纸巾或手肘护住口鼻。

3. 做好健康监测

考生及同住人应关注自身健康状况,做好健康监测,如出现发热、咳嗽、呕吐、腹泻等症状时,请及时到正规医疗机构就诊,防止因延误治疗导致病情加重,从而影响考生正常考试。学校要按标准落实晨午检制度。

4. 户外做好防护

户外活动做好防晒,着浅色衣物和长裤,使用蚊虫驱避剂防止蚊虫叮咬。学校和家长要做好防蚊灭蚊和清理蚊虫滋生工作。

(张家界市疾病预防控制中心)

爱心送考,温暖学子赶考路

中的“老面孔”,今年已是连续第16年参与送考。清晨,钟华就检查好车辆,提前规划路线,接送考生。

下雨天容易堵车,必须多做准备,只要我还开出租车,就会一直送下去,希望孩子们都能考出好成绩!

钟华笑着说道。16年来,钟华累计接

送考生逾500人次,温暖了许多桑植学子的“赶考路”。

今年高考期间,为方便考生出行,桑植县开通了从汽车东站、汽车西站到桑植县第一中学考点的免费公交专线,投入4辆城区公交车助力考生顺利出行。同时,桑植交旅集团网

桑植县多部门联动开启护考模式

成为共青团桑植县委、新时代文明实践中心等单位的传统。我们准备了水、防暑药品、文具等物资,高考期间,志愿者们会分批次在考点外做好秩序维护、物资发放等工作,我们还配备了心理咨询师,为有需要的考生和家长缓解焦虑。共青团桑植县委书记钟高鹏介绍道。

交通保障方面,桑植县公安局交通警察大队出动42名警力驻守考点周

边关键路口与路段,通过增设执勤岗点、加强指挥疏导、实施临时交通管制等举措,全力开辟“高考绿色通道”,确保送考车辆优先、快速通行。

大队长吴金鹏表示:“我们以保安全、护畅通、优服务为目标,坚决做好本次交通安全安保服务工作,为考生出行筑牢安全屏障。”

饮食安全是高考保障的重中之重。

桑植县市场监督管理局组建17人

</div